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ATA DA 32 (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2026. 
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AOS 04 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, ISMAEL 

CALDAS GRANJEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE 

LUCENA E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO.. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

DEU ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 003/2026 QUE DISPOE SOBRE A POLITICA DE 
ASSISTENCIA SOCIAL E SOBRE 0 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL. 0 REFERIDO 
PROJETO DE LEI SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES PERMANENTES E VOTADO NAS PRÓXIMAS 
SESSÕES. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FORAM LIDO OS OFICIOS RECEBIDOS DA 
SECRETARIA DE SAÚDE EM RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES BEM 
COMO DA SECRETARIA DE OBRAS. FOI PROTOCOLADO TAMBÉM NESTA CASA A NOTIFICAÇÃO 
AO SENHOR AFONSO TAVARES LEITE EX PREFEITO, COMUNICANDO A ENTRADA NESTA CASA 
DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA REFERENTE AO EXERCICIO FINANACEIRO 
DE 2023 DE SUA RESPONSABILIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR 
PRESIDENTE CONVIDOU 0 SECRETARIO DE AGRICULTURA FRANCISCO JOSE DA SILVA, PARA 
USAR A TRIBUNA PARA MAIORES ESCLARECIMENTOS E TIRAR DUVIDAS COM RELAÇÃO AOS 
REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR 
FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE FINANÇAS EXTRATO COMPLETO DA 
CONTA 30.786-6 AG 23.00 NO PERIODO DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2025. DANDO SEQUENCIA 
REQUERIMENTO VERBAIS. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA QUE SEJA 
FEITO OPERAÇÃO TAPA BURACO NO CALÇAMENTO DO SITIO BAIXA DANTAS TABOCAS E 
LIVRAMENTO> SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA COLOCADA GRADE DE PROTEÇÃO NAS PASSAG ENS 
MOLHADAS DOS SITIOS CAMELOS PERTO DE TEN ISIO E NA PASSAGEM MOLHADA DO SITIOS 
AREIAS. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA REITERA REQUERIMENTO COM 
RELAÇÃO AO REPARO NA ESTRADA QUE PEGA DA QUADRA ATÉ A RESIDENCIA DO SENHOR LALA 
NO SITIO TRIANGULO.> REITERA TAMBÉM REPARO NO CALÇAMENTO DA CATINGA GRANDE NA 
LADEIRA DA BAIXA FUNDA. 0 VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO SOLICITA DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE FAÇA REPARO NO CALÇAMENTO E NA LADEIRA DO SITIO URUBU.> 
SOLICITA TAMBÉM QUE FAÇA UMA VISTORIA NA PONTE DO SITIO URUBU PROXIMO A JOÃO 
MOREIRA, POIS A PONTE APRESENTA VARIOS RACHÕES NA SUA ESTRUTURA. 0 VEREADOR 
ISMAEL CALDAS GRANJEIRO REITERA REQUERIMENTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
RECURSOS HUMANOS E GABINETE QUE A GRATIFICAÇÃO DOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO 
SENDO ELES CUIDADORES E ATENDENTES INFANTIS, SEGUNDO INFORMAÇÕES É QUE A GESTÃO 
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NÃO VEM EFETUNDO 0 PAGAMENTO DESTAS GRATIFICAÇÃO, ALEGANDO QUE NA() ESTÃO 
PAGANDO PELO MOTIVO DE SER PERIODO DE FÉRIAS , OU ESTÃO LICENCIADOS.> REQUER 
TAMBÉM DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A REGULARIZAÇÃO DOS TRANSPORTES ESCOLARES 
PARA OS ALUNOS DO BELARMINO LINS E PARA ALUNOS DA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE DE 
MILAGRES, POIS OS ALUNOS ESTÃO SEM ESSES TRANSPORTES. TODOS OS REQUERIMENTOS 
FORAM LIDOS COMENTADOS, VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA. NA PALAVRA 
FACULTADA USOU DELA OS SENHORES VEREADORES DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS 
CONSTITUCIONAIS, SEMPRE EM OBEDIENCIAS AOS SEUS TEMPOS REGIMENTAIS. SEM MAIS 
NADA DE OFICIAL A SER REGISTRADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ 
ESCREVER E SUBSCREVO. 
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